
  
PAUTA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 27 DE JULHO DE 2021 

 

PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO MUNICIPAL ENCAMINHADO 

PARA ANÁLISE E VOTAÇÃO DO LEGISLATIVO: 

Projeto de Lei nº 29/2021 que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A 

CELEBRAR TERMO DE CONCESSÃO DE USO COM A ASSOCIAÇÃO DE 

DESENVOLVIMENTO COMUNITÁRIO DE PRODUTORES RURAIS DE 

MORRO REDONDO (ADCPR-MR) PARA CONCEDER DIREITO DE USO DE 

IMPLEMENTOS AGRÍCOLAS ADQUIRIDOS COM RECURSOS DA 

SECRETARIA DA AGRICULTURA, PECUARIA E DESENVOLVIMENTO 

RURAL DO ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL”. 

 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO DE AUTORIA DA 

VEREADORA VIVIAN RICKES ROSA ENCAMINHADO PARA ANÁLISE 

E VOTAÇÃO DO LEGISLATIVO: 

- Projeto de Decreto Legislativo que “DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE VIA 

PÚBLICA URBANA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. 

 

ORDEM DO DIA 

 

PROJETO DE LEI A SER ANALISADO E VOTADO EM 1ª VOTAÇÃO:  

- Projeto de Lei de nº 28/2021 que “INSTITUI A TAXA DE COLETA DE 

RESÍDUOS SÓLIDOS”. 

 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO DE AUTORIA DA 

VEREADORA VIVIAN RICKES ROSA A SER ANALISADO E VOTADO 

EM ÚNICA VOTAÇÃO: 

- “DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE VIA PÚBLICA URBANA E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. 

 

INDICAÇÕES: 

 

VEREADOR GILSON SCHWANZ 

- Indica ao Executivo Municipal através da Secretaria de Obras Urbanismo e 

Trânsito, o roçado, abertura de desaguadouros, patrolamento e encascalhamento do 

corredor do pantanal. 

 

VEREADOR GILSON SCHWANZ 

- Indica ao Executivo Municipal através da Secretaria de Obras Urbanismo e 

Trânsito, o Roçado, abertura de desaguadouros, patrolamento e encascalhamento do 

Corredor do Pantanal. 

 

VEREADORA LETÍCIA BOETTGE DOS SANTOS 

- Indica ao Prefeito Municipal, que seja criado o cadastramento daqueles cidadãos 

do município que participam de cursos gratuitos ofertados pela Prefeitura, para que 



possam atuar quando necessário de forma voluntária de acordo com a área/curso 

realizado como parceiros/voluntários do município. 

 

VEREADORA LETÍCIA BOETTGE DOS SANTOS 

- Indica ao Prefeito Municipal que a Prefeitura Municipal em parceria com o 

Gabinete da Vice-Prefeita Angélica Boettge dos Santos e SMSAS, seja parceira 

para realização de uma homenagem a todos os profissionais da saúde do município, 

assim que a vacinação contra COVI-19 seja concluída. 

 

VEREADORA LETÍCIA BOETTGE DOS SANTOS 

- Indica ao Prefeito Municipal, que o município crie um Sistema de Empregos, ou 

faça parceria para implantação do SINE para promover a geração de trabalho, 

emprego e renda no município. 

 

VEREADORA LETÍCIA BOETTGE DOS SANTOS 

- Indica ao Prefeito Municipal, que adolescentes entre 12 e 17 anos com 

comorbidades sejam incluídos nos grupos prioritários de vacinação do imunizante 

contra a COVID-19. 

 

VEREADORA MARIA AUGUSTINA LÜDTKE 

- Indica ao Prefeito Municipal para que possibilite a limpeza de bueiro em frente à 

residência da Gláucia Flüguel, localizada na estrada do Colorado de Cima. 

 

 

Pauta sujeita a alterações, conforme a necessidade da matéria.  

 


